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Corrigé de I'exercice 1

»1. SBW est un triangle rectangle en S tel que : »2. C'T'X est un triangle rectangle en X tel que :

SW =75cm et SWB = 35°.
Calculer la longueur SB, arrondie au
centieme.

Dans le triangle SBW rectangle en .S,

(anSWE = 2B
a oW

t 35—SB
an =75

SB =tan35 x 7,5 ~ 5,25 cm

Corrigé de I'exercice 2

»1. ZXC est un triangle rectangle en X tel que :

XZ="75cmet CZ=9,1cm.
Calculer la mesure de 'angle XCZ, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle ZXC rectangle en X,

—— XZ
sin XCZ = —

cz
WXz -
S1n = 9,1

— 75
XCZ =sin~! (9—1> ~ 55,5°

Corrigé de I'exercice 3

»1. EJT est un triangle rectangle en T tel que :

TJ=66cmet JE =10,5cm.
Calculer la mesure de 'angle T'JE, arrondie
au millieme.

Dans le triangle EJT rectangle en T,

7B = -7
COS _J—E
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XC=92cm et CT =10,8cm.
Calculer la mesure de I’angle XC'T', arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle C'T'X rectangle en X,

—  XC
cos XCT = —

CT
XoT = 2*
Ccos = 10.8

_ 9,2
XCOT =cos ! | == | ~31.,6°
o8 <10.8> ’

»2. UWQ est un triangle rectangle en U tel que :

UW = 3,8cm et m = 18"
Calculer la longueur U, arrondie au
millieme.

Dans le triangle UW @ rectangle en U,

tean OO = 2V
an _UQ

3,8
uaQ

tan 18 =

UuQ = 3,8 11,695
 tan18 T an
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»2. NHYV est un triangle rectangle en N tel que :

VH =42cm et NVH = 16".
Calculer la longueur NH,
centieme.

arrondie au

Dans le triangle NHV rectangle en N,

i NVH = 2
S1n —V—H

Corrigé de I'exercice 4

»1. JAC est un triangle rectangle en C tel que :

JA=13cm et CJA = 32°.
Calculer la
millieme.

longueur CJ, arrondie au

Dans le triangle JAC rectangle en C,

i<’
COS _JA

CJ
1,3

cos 32 =

CJ =cos32x1,3>~1,102cm

Corrigé de I'exercice 5

»1. EMR est un triangle rectangle en M tel que :

RE = 4.4cm et MRE = 36°.
Calculer la longueur MFE,
dixieme.

arrondie au

Dans le triangle EM R rectangle en M,

i JRE = 1E
S1n —R—E

ME

in 36 =
sin 14

MFE =5sin36 x 4,4 ~ 2,6 cm
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»2.

»2.

NH
4,2

sin 16 =

NH =5sin16 x 4,2~ 1,16 cm

DZB est un triangle rectangle en Z tel que :
ZB=41cmet DB ="75cm.

Calculer la mesure de ’angle Z/D\B, arrondie
au millieme.

Dans le triangle DZ B rectangle en Z,
nZDB = 22
sin =75

— 4,1
sinZDB =
7,5

_ 4.1
ZDB =sin"' [ == ] ~33.139°
S (7.5) ’

OX H est un triangle rectangle en H tel que :
HO=73cm et OX =10,5cm.

Calculer la mesure de I'angle HOX , arrondie
au centiéme.

Dans le triangle OX H rectangle en H,
Aox = 19
cos =ox

7,3
10,5

COSI’TO?( =

— 7,3
HOX = cos™! ’ ~4 °
O cos (10.5> 5,95
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